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Documento a consulta de IOSCO sobre la propuesta de declaración en relación con medidas financieras distintas de las adoptadas de acuerdo con los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados o Generally Accepted Accounting Principles (en adelante GAAP). (Consultation paper on proposed statement on Non-GAAP financial measures.) 
Enlace al documento: Consultation paper on proposed statement on Non-GAAP financial measures.
1. -A quien va dirigido (potenciales interesados): 

- Emisores.
- Inversores y usuarios de información financiera.

- Participantes en los mercados en general.

2.- Nota Informativa    

IOSCO ha publicado, con fecha 8 de septiembre, una propuesta de declaración en relación con las medidas financieras que los emisores pueden publicar distintas de aquellas que se emiten de acuerdo con los GAAP (en adelante medidas financieras no-GAAP).  IOSCO ya publicó, en 2002, una declaración sobre medidas financieras no-GAAP la cual será sustituida por la presente declaración una vez que ésta sea acordada por IOSCO. 
Esta propuesta de declaración tiene por objeto ayudar a los emisores, por un lado, para que la información proporcionada por las medidas financieras no-GAAP a los inversores y otros usuarios sea clara y útil y, por otro, para que se reduzca el riesgo de que tales medidas se presenten de una manera que pueda resultar engañosa. IOSCO señala que la presentación de la información conforme a la presente propuesta de declaración no sustituye la obligación que tienen los emisores de cumplir sus distintas legislaciones nacionales.

Las medidas financieras no-GAAP o medidas alternativas de rendimiento de los emisores permiten a los emisores facilitar información adicional a la contenida en las cuentas anuales sobre sus actividades y condición financieras y sus flujos de caja, y proporcionan a los emisores cierta flexibilidad en la comunicación de información útil y específica de la entidad. 
Sin embargo, los problemas pueden surgir si estas otras medidas no-GAAP se presentan de forma inconsistente en el tiempo, se explican de forma inadecuada o presentan rendimientos que no se obtendrían si se aplicaran los GAAP. A ello hay que añadir que generalmente carecen de significado estandarizado y, por lo tanto, generalmente no permiten la comparación entre distintos emisores. 

Esta propuesta de declaración está dirigida tanto a emisores que preparen sus estados financieros bajo las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), como bajo otras normas contables.

Son medidas financieras no-GAAP cualquier medida numérica de rendimiento pasado, presente o futuro sobre la situación financiera, resultados o flujos de tesorería del emisor que sean distintas de las determinadas por los GAAP utilizados para preparar las cuentas anuales o estados financieros del emisor y que no forman parte de los mismos, por ejemplo, ganancias subyacentes, beneficio normalizado, ganancias pro forma, beneficios en metálico, EBITDA (Earning Befores Interest, Taxes, Depreciation and Amortisation), etc. Estas medidas financieras se presentan comúnmente en comunicados de prensa, informes periódicos, documentos de divulgación presentados ante los reguladores y mercados, y en otras comunicaciones a los accionistas y los participantes del mercado. Por lo tanto aplica a cualquier medida no-GAAP que sea desglosada fuera de los estados financieros.
IOSCO considera que las medidas alternativas deben ir acompañadas de información suficiente que proporcione a los inversores una comprensión de los mensajes que las medidas están destinadas a transmitir, de manera que los inversores no resulten confundidos o engañados. Los emisores también deben proporcionar información sobre la forma de cálculo de las medidas. En particular, IOSCO especifica que los emisores  deben: 

· Definir cada medida y proporcionar una explicación clara de la base de cálculo y del motivo y fines de su presentación.  


· Ser imparciales y no utilizar las medidas para evitar la presentación de información no favorable al mercado. 

· Conceder igualdad o preeminencia a la presentación de medidas GAAP frente a medidas no-GAAP. 

· Facilitar una conciliación cuantitativa clara y concisa de la medida financiera no-GAAP con la medida GAAP más directamente comparable presentada en los estados financieros y explicar los ajustes. 

· Presentar las medidas financieras no-GAAP de forma consistente en el tiempo, proporcionando la misma medida para los periodos comparativos. Si se producen cambios en la composición de la medida financiera o se deja de presentar la medida, se explicará a los inversores.   

· Presentar como recurrentes medidas que han afectado a periodos anteriores y pueden afectar a periodos futuros, tales como costes de reestructuración o perdidas por deterioro.  


3.- Solicitud de comentarios

El período de consulta pública finaliza el 5 de diciembre de 2014.  

Los comentarios a los documentos pueden enviarse a IOSCO utilizando una de las siguientes vías: 

 E-mail: consultation-2014-05@iosco.org
Indicar en el asunto “Comentario público sobre la propuesta de declaración en relación con medidas financieras distintas de los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados o Generally Accepted Accounting Principles (en adelante GAAP)”. (“Public comment on proposed statement on Non-GAAP financial measures.”)
Caso de adjuntar algún documento indicar el programa utilizado (WordPerfect, Microsoft Word, ASCII text, etc,).

IOSCO solicita no adjuntar archivos con las extensiones siguientes: HTML, PDF, GIF, TIFF, PIF o EXE.

Fax: número 91 5559368

Correo:

Por carta, enviar 3 copias, dirigidas a la atención de:

Mr. Jonathan Bravo

IOSCO General Secretariat

International Organization of Securities Commissions (IOSCO)

C/ Oquendo nº 12

28006 Madrid

España

La carta debe indicar que su asunto es el “Comentario público sobre la propuesta de declaración en relación con medidas financieras distintas de los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados o Generally Accepted Accounting Principles (en adelante GAAP)”. (“Public comment on proposed statement on Non-GAAP financial measures.”) 
Aunque los comentarios pueden ser remitidos directamente a IOSCO, se solicita que se envíe una copia de los mismos a la CNMV, que podrá así disponer de una fuente sobre el estado de opinión de los participantes en el mercado español, a la dirección que se indica a continuación:

Dirección de Relaciones Internacionales

C/ Edison nº 4

28006 Madrid

Correo electrónico: Documentosinternational@cnmv.es
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